

## **Руководитель следственного управления СК России по Алтайскому краю исполнил мечту мальчика с особенностями здоровья**



В день образования Следственного комитета России руководитель следственного управления СК РФ по Алтайскому краю Игорь Колесниченко пообщался с 15-летним мальчиком, который с детства мечтает о работе следователя. Иван – инвалид по зрению, но это не мешает ему хорошо учиться и заниматься спортом. Выиграв краевой этап, весной он поедет на всероссийские соревнования по легкой атлетике для детей с особенными возможностями здоровья.

Вместе с мамой и добрым медведем Михуткой Иван приехал в следственное ведомство, где сотрудники провели для него экскурсию, посетив в том числе, музей следственного управления. В своем рабочем кабинете мальчика встретил руководитель. Игорь Владимирович

---

побеседовал с Иваном, рассказав об особенностях службы в Следственном комитете России и образовательных организациях ведомства. Юноше даже удалось посидеть в кресле руководителя и почувствовать рабочую атмосферу строгого кабинета.

В конце встречи офицеры подарили Ивану памятный подарок с символикой ведомства и сладости, пожелав добиваться исполнения мечты и пообещав после окончания юридического ВУЗа принять в ряды Следственного комитета России.

## Изображения



15 Января 2024

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Vne\\_processa\\_novosti/item/1853104/folder/873343](https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1853104/folder/873343)